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EXPRESION GENERAL

Ejemplo:
Calcula el 30% de 600.
Resolucion:

30% de 600 = =2 x 600 = 180
100

EQUIVALENTES FRACCIONARIOS

1 1 2
1% =—— | 20% = — [40% = = 0 =
700|775 °=5 [100%=1
5% =L | 25% =L | 509 =L |1509% = >-
20 4 2 2
1 3 3
10% =— | 30% = — [15% = — =
% 10 % 10 % 20 200% =2
Ejemplo:
Calcula el 5% del 75% del 40% de 1600.
Resolucion:
5% de 75% del 40% de 1600
d l l
L 2 x 2 s 1600=24
20 4 5

Situaciones elementales
I. ;Qué porcentaje de A es B?

B 100%
A
I1. lA%deBzB%deA '

Ejemplo: Calcula el 46% de 50.
Resolucion: )
46%d650=50%de46=7><46=23

IIL. | A% mas = (100 + A)%

A% menos = (100 - A)%

Ejemplo: Calcula el 20% mas de 800.

: Ejemplo:

Resolucion:
20% mas — (100 + 20) % de 800 = 120% (800)

=120 L 800 = 960
100

SITUACIONES DE COMPRA-VENTA

i Tener presente: PC: Precio de compra

PV: Precio de venta
G: Ganancia
P: Pérdida

(pv=pc+G ) (pv=rc-P)

¢ Ejemplo:
i Un comerciante compr una computadora en S/.1800 y

la vendi6 ganando el 40% del costo. ;En cuanto la vendié?

i Resolucion:
i PC=5/.1800 5
G =40% de S/.1800 = ? x 1800 = 720

| Luego: PV= PC + G

ool
PV = 1800 + 720 = $/.2520

APLICACIONES COMERCIALES
i Para dos cantidades A y B, podemos obtener lo
i siguiente:

Descuento AxB
tinico :[A+B‘_ %

100

Calcula el descuento unitario de dos descuentos

 sucesivos del 30% y 20%.

Resolucion:
i Descuento 30 x 20
: Gnico = 30+ 20 - ————=44%
Aumento AxB
unico ZI:A"'B"' 100 %
: Ejemplo:
Calcula el tinico aumento en dos aumentos sucesivos
- del 40% y 30%.
i Resolucion:
Aumento 40 x 30
dinico | = 40 +30 + X2 829



Trahajando en clase

Integral
Calcular 30% del 40% del 35% de 1500.

;Qué porcentaje es 48 de 160?
;Qué porcentaje de 95 es 572

Catolica
Calcula el 25% del 35% del 40% de 1800.
Resolucion:
1
28

35 0
TSQXWQXTGQX }£ =63
1

7 9
188023§X1\8_

Respuesta: 63

Calcula el 15% del 65% de 3200

senta la parte sombreada del total?

Ruperto gana S/. 1500 al mes. Si le aumentaran el

30% de su sueldo, ;cuanto ganaria?

UNMSM

Calcula el descuento unico de dos descuentos su-

cesivos del 30% y 20%.
Resolucion:

Descuento tinico = (A + B -

AXB)%

 10.

1L

12
En el siguiente grafico, ;qué porcentaje repre-

13,

14,

%

.. Descuento tnico = (30 + 20 — _301350 )

Luego: Descuento tnico = 44%

Calcula el aumento unico de dos aumentos suce-
sivos del 30% y 40%.

Después de descontarle el 20% al precio de un
camion, se pago6 S/. 800000. ;En cuanto se vendia
inicialmente el camién?

En un saldn de clase del 2° afio del Colegio Pamer,
el 30% son varones, si en total hay 60 alumnos,
scuantas mujeres hay en ese salon?

UNI

En un almacén te hacen descuentos sucesivos del
40% y del 30%, ;cual es el descuento tinico?
Resolucion:

% = 58%

Descuento unico = (40 + 30 — A0x: 50 )

Respuesta: es del 58%

Alicia va de compras y ve un lindo vestido con
oferta, con un descuento del 20% y si lo paga con
su tarjeta de crédito, hay un descuento adicional
del 10%, ;cual es el descuento tinico silo paga con
su tarjeta?

Un comerciante compré un televisor en S/. 400
y luego lo vendié ganando el 15% del costo, sen
cuanto vendio el televisor?



